

如意湖办事处召开各科室、各社区工作汇报会 立足“四个如意” 推动各项工作全面发展

本报讯 “近年来,我们商务区社区以楼宇党建为着力点,不断提升服务群众的能力和水平……”“党建的基本思路是一核引领,四大支撑,共筑同心圆……”这是在如意湖办事处出现的一幕。

近日,如意湖办事处召开各科室、各社区工作汇报会,这是办事处自成立以来,首次所有科室采用多媒体形式依次汇报、全体人员参加的、所有领导一一参与点评的具有系统性、创新性、全面性的工作汇报大会。

会上,办事处22个科室和社区分别就自身重点工作和取得成绩一一作了汇报,他们打破了以往念稿赘述的传统汇报方式,转变为文字、图片和视频相结合模式,并通过PPT的形式将本科室工作进行生动呈现。整场汇报会的气氛活跃、轻松,观众们时而聚精会神地聆听,时而连连点头并鼓掌。“虽说是工作汇报,却更像讲故事。大家的汇报图片多、视频多、介绍偏重口语化,我听其他科室的汇报一点也不感到枯燥和难理解!今天我才知道,每个部门的工作量和难度之大,工作之精细。”趁着会议中途的短暂休息,工作人员小刘感慨地说。



随后,如意湖党工委书记李一,如意湖党工委副书记、办事处主任白新营和各分管领导对各科室、各社区的汇报一一做了点评。李一还围绕办事处各项重点工作推进情况进行了通报,他提出,今年以来,全办立足“四个如意(即建设如意团队、树立如意品牌、创新如意文化、恪守如意精神)”,认真落实“高、细、快、准”工作法,较好实现了辖区经济社会各项工作的全面发展。李一表示,每个科室的汇报详略得当、生动活泼、富有创造性,都能够对本科室工作进行较好地描述,对下一步打算也有明确的规划,充分彰显

了如意湖办事处“为民、务实、清廉、高效”的服务宗旨和工作理念。

此次汇报会,不仅使各部门对自身工作进行了系统梳理和形象化展示,同时使全办人员对各科室、各社区的工作获得更加全面、深入的认识,对进一步协助办事处新上任领导和重新调整岗位人员更加熟悉本职工作,促进各科室、各社区在今后工作中更好地开展沟通协调、联动应急、统筹兼顾发挥了积极作用,有力保障了办事处各项工作的高效、规范、有序运转。

记者 王阳
通讯员 卫雨晴 文/图

如意湖办事处举办 “不忘初心,继续前行”主题宣讲活动 将宣讲精神深学悟透 不断强化自身党性修养



本报讯 为不断强化对党员的日常教育管理,近日,如意湖党工委组织如意湖机关党支部、各社区党支部、各非公党支部和辖区党员群众等百余名党员在办事处多功能厅开展“不忘初心,继续前行”主题宣讲竞赛。

此次宣讲活动由如意湖党工委及办事处的8名领导担任评委,来自机关、社区和非公党支部的7名选手参加

了竞赛。经过激烈角逐,最终,联盟新城社区党支部选派的参赛选手王洁茹和绿城百合社区党支部选派的参赛选手曾帆分别荣获了冠亚军,他们将代表如意湖党工委参加东区的复赛。

宣讲活动结束后,大家纷纷表示,要将宣讲精神深学悟透,坚持在党建的统领下有序开展各项工作,不断强化自身党性修养。记者 王阳 文/图

如意湖办事处远程教育 助力基层党员干部 实现综合素质再提高



本报讯 为充分发挥党员干部现代远程教育优势,不断增强服务功能,扩大学用活动深入开展,近日,如意湖党工委组织机关党支部和各社区党支部集中观看远程教育平台的《创新之路》。

机关和社区党支部努力把远程教育平台打造成教育引导和服务基层党员群众的智能课堂、一线课堂、空中课堂,着力提升学用组织程度和实际成效。片中围绕创新,探讨政府与市场的关系,为了创新,政府如何发挥作用。“创新已经成为经济发展的新动力。工业革命之后,科技创新成为国家社会发展的重要动

力。”观看结束后,党员张先生有感而发,“创新往往预示着繁荣和引领,同样伴随着冲突和颠覆,我们基层党员和老百姓更需要政府为创新塑造合适的环境。”

下一步,如意湖党工委将按照因材施教的原则,充分发挥资源、网络、技术优势,为基层党员干部创建更加方便快捷的“新课堂”,实现党员干部现代远程教育工作的开放化、集约化、现代化和科学化,并积极探索新形势下党员干部现代远程教育形式,满足广大党员干部日益增长的学习需求,提高教育培训的能力和质量。

记者 王阳
通讯员 卫雨晴 文/图

如意湖办事处“全城清洁”持续发力 全民参与 改善辖区环境不放松

本报讯 为全面贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,改善辖区环境面貌,全面清理环境卫生,消除城乡卫生死角,近日,如意湖办事处按照“全面动员、全民参与、全域覆盖”的工作要求,联合市政园林局管养单位、绿城物业等公共单位,组织城管综治巡防大队、各社区、各网格、辖区居民及志愿者和沿街商户集中开展“全城清洁”行动。

行动中,大家头戴小红帽,身穿红马甲,手拿各种清洁工具,认真清理楼院及道路两侧周边的落叶、杂物等垃圾,将绿化带内的垃圾收集到附近的垃圾筒内,并用抹布认真擦拭护栏。因为之前下雨地面潮湿,大家就用工具一点一点将粘在地面上的落叶和杂物清理干净,经过一个上午的打扫清理,辖区环境焕然一新。“作为一名



志愿者,能参与‘全城清洁’活动,我感到非常自豪,也希望更多的人通过全城清洁行动加入到志愿服务中来,让城市更文明、更美好”。

截至目前,此次行动共出动420余人、垃圾清运车5辆、洒水车1辆,扫把70把、铁锨50

把、小铲子60把、夹子100余把,清理卫生死角25处、杂物79余处、小广告50余处,为辖区人民营造了环境干净、设施整洁、市容靓丽、街面有序的生活环境。

记者 王阳
通讯员 任云云 文/图